



Руководитель Фокинского межрайонного следственного отдела города Брянска принял участие в проведении Дня правовых знаний в городе Карачеве Брянской области



В рамках проводимого в Карачевском районе Брянской области Дня правовых знаний руководитель Фокинского межрайонного следственного отдела города Брянска Денис Няненко выступил перед учащимися 7-9 классов МБОУ СОШ им. А.М. Горького города Карачева на тему: «Уголовно-правовая ответственность несовершеннолетних».

В своем выступлении руководитель следственного отдела рассказал учащимся, чем занимаются органы Следственного комитета Российской Федерации, раскрыл отдельные вопросы противоправного поведения в среде несовершеннолетних, а также осветил особенности профилактики правонарушений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

По завершении выступления он ответил на вопросы учащихся, живо интересовавшихся работой следователей и криминалистов.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1405447>